

Népek világosságává tettek

Zármars, deres, szóp teli reggelre ábredtünk november 19-én, de sz-vánkben annál nagyobb ártással, melegsággal árkéztünk az imaházba, ahol ezen a napon került sor lelkészünk, Csizmadia Róbert felszentelésére.

Testvérünk 2003-2005

ként itt tartotta gyakornok éveit, majd a Tiszavidéki Egyházterületen végzett szolgálat után, 2009-ben kapta meg ismét a pácsi kórház gondozásának feladatát.

A beiktatás

Énnekülves alkalomnak a kórházhoz tartozó gyülekezetek mellett tanói voltak felesége, szüleik, rokonai, barátai, lelkésztársai és más kisegyházak képviselői is. Így a vendégek között kőszárhették a Baptista, Metodista és Pünkösdi Egyház lelkészait, a város elöljárói pedig az alpolgármester úr tisztelt meg bennünket jelenléttel.

Isten Igéjét

Ácsai Tamás únielnök tolmácsolta az egybegyűlteknél. Ázenetben ázsi és Jeremiás próféták elhívásának ártáneten keresztül felhívta mindannyiunk figyelmét a kiválasztottság isteni eredetére, aki fel is kőszá-t a szolgálatra, vezet abban, segít, támogat a nehézségek leküzdésében.

A felszentelés

eseménynek jelentőséget megismerhetők Ősz-Farkas Ernő DET elnök segítésével, mely szerint ezzel a szertartással az egyház hivatalosan elismeri, megerősíti, hogy a lelkészi szolgálat egész áltre szál, és az egész világgra kiterjed. Robi eddigi ártánet Bihari Csaba DET titkár mutatta be a kőzástágnak. Ezt kővetták a felajánlás ima meghatás pillanatait, majd kőszántések hosszó sora, melyekben a Szent-rás tanácsaival k-vájtunk ártámteli szolgálatot, Isten vezetése Robi és felesége, Heli számára, aki szintén lelkészként munkálkodik az ásr művésben.

Csizmadia

Róbert, immár mint felszentelt lelkész szál az éneklő gyülekezethez. Gondolataiban visszaemlékezett családjára, adventista elődeire, kifejezte hitét, szeretetét és elképzeltéget Isten mellett.

A táplálás

ként elfogyasztott ebéd után Ősz-Farkas Ernő lelkesített bennünket a Jézus programban való aktív részvételre, valamint az ima szerepét, hatalmát állította kőzástáppontba a megőülés folyamatában.

Egész napon Őjt

vers, Őnek Ős zeneszolgálatok dicső-tettők Isten szeretetét, hatalmát, gondviselését.

Teremtők

gazdagon megáldott minket ezen a napon. Ilyen gazdag Ős Őrleti Őletet
kávünk Robi számára a szolgálat minden területén.

Â

Laiszn

Nagy Annamária